



Doamnei prof.univ.dr. Alina Bârgăoanu
Decan, Facultatea de Comunicare și Relații Publice
Școala Națională de Studii Politice și Administrative

București, 24 aprilie 2017

Stimată doamnă Decan,

Vă mulțumim pentru disponibilitatea dumneavoastră de a participa la evenimentul organizat de Centrul de Informare Europe Direct (CIED) București și Institutul European din România (IER) intitulat „*Lubește Europa! – Fall in love with Europe!*”, care se va desfășura în data de **9 mai 2017**, în Piața Universității din București, între orele 12:00 – 16:30.

Vă rugăm să primiți anexat **proiectul de agendă** în **varianta actualizată**, astfel: prima sesiune este organizată sub forma unei dezbateri cu tema *UE – 60 de ani de la Tratatul de la Roma, 30 de ani de Program Erasmus*, la care sunt invitați să participe reprezentanți ai Comisiei Europene, ai Guvernului României și ai altor instituții centrale, ai Primăriei Municipiului București, precum și tineri interesați de domeniul afacerilor europene.

Scopul acestei dezbateri și a evenimentului, în ansamblul său, este stimularea unei cetățenii active în comunitatea locală, obiectivul CIED București din cadrul IER fiind acela de a aduce informația europeană cât mai aproape de public și de a promova spiritul și valorile europene. În programul evenimentului sunt incluse și alte activități pe tematică europeană: *activități educative și de divertisment, jocuri interactive, concursuri creative, momente artistice* ș.a., creându-se astfel oportunitatea de a sărbători *Ziua Europei* și diversitatea culturală a statelor membre UE.

Evenimentul este organizat în parteneriat cu Primăria Municipiului București, Centrul pentru Tineret al Municipiului București, Agenția pentru Dezvoltare Regională București – Ilfov, Facultatea de Comunicare și Relații Publice din cadrul SNSPA București, Calea Europeană și se va desfășura cu participarea activă a elevilor și cadrelor didactice din instituțiile de învățământ și a studenților din universitățile partenere din regiunea București – Ilfov.

Pentru informații suplimentare și/sau confirmarea participării, persoana de contact este dna Florentina Costache, șef serviciu Comunicare și Marketing, tel: 0735169906, e-mail: florentina.costache@ier.ro.

Cu deosebită considerație,

Gabriela Drăgan
Director General
Institutul European din România



Proiect finanțat de Uniunea Europeană